

ROMANIA
JUDEȚUL MEHEDINȚI
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ORȘOVA

PROCES –VERBAL

Nr.7244/550 CLO din 29.07.2023

Încheiat astăzi 29 iulie 2023, ora 10,00 în ședința extraordinară a Consiliului Local al municipiului Orșova.

Ședința a fost convocată prin dispoziția nr.315 emisă la data de 24.07.2023 de Primarul municipiului Orșova, Marius Simion Stoica, completată prin Dispoziția nr. 319 emisă la data de 27.07.2023 și prin Dispoziția nr.324 emisă la data de 29.07.2023.

Convocarea membrilor consiliului local s-a făcut telefonic și prin transmiterea invitației înregistrate la nr.7048 din 24.07.2023, fiind specificată ordinea de zi, data, ora și locul de desfășurare a ședinței.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi, pentru care a fost convocată ședința, au fost înaintate fiecărui consilier local în format letric, sub semnătură și/sau prin email, conform convocatorului înregistrat la nr.539 din data de 24.07.2023.

Sunt **prezenți un număr de 17 consilieri locali**, respectiv, Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Beniamin.

Fiind **prezenți un număr de 17 consilieri din totalul de 17 în funcție**, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

La această ședință **participă** Primarul municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, d-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, Cecilia Gabor, inspector superior și un cetățean.

Președinte de ședință este domnul consilier Brăgaru Constantin Adrian.

D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, informează consilierii locali că sunt prezenți toți. Fiind prezenți un număr de 17 consilieri locali din totalul de 17 în funcție, ședința Consiliului local este legal constituită și își poate desfășura lucrările. Avem două procese verbale, din 22 iunie 2023 și 23 iunie 2023, procesul verbal de la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 22 iunie 2023. Completări dacă sunt? Nu sunt completări. Supune la vot procesul verbal de la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 22 iunie 2023.

Votează **pentru** domnii consilieri Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Beniamin. **Se abține** domnul consilier Duică Florentin-Bogdan.

Cu 16 voturi pentru și 1 vot împotriva procesul verbal de la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 22 iunie 2023 a fost aprobat.

D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, procesul verbal de la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 23 iunie 2023. Completări dacă sunt? Nu sunt completări. Supune la vot procesul verbal de la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 23 iunie 2023.

Votează **pentru** domnii consilieri Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Oprescu Gheorghe, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica și Sperdea Mircea –Ion. **Se abțin** domnii consilieri Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprișor Valentin și Zabet Beniamin.

Cu 12 voturi pentru și 5 voturi împotriva procesul verbal de la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 23 iunie 2023 a fost aprobat.

Domnul Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință, anunță că prin dispoziția nr.315 emisă de Primarul municipiului Orșova Marius Simion Stoica, au fost convocați în ședința extraordinară, în data de 29 iulie 2023, ora 10,00, completată de dispoziția nr. 319 emisă la data de 27.07.2023 și de dispoziția nr. 324 emisă la data de 29.07.2023, ședința este cu caracter extraordinar și a observat că datele celorlalte dispoziții nu se încadrează într-o ședință extraordinară, ci de îndată, pentru că asta a fost convocată în termen ca ședință extraordinară.

Primarul municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, intervine spunându-i că e părerea dumnealui.

Domnul Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință, îi spune domnului primar că e concluzia lui.

Primarul municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, intervine spunându-i că el nu este consilier, este primarul orașului și este normal să-și spună punctul de vedere.

Domnul Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință, spune că la noi este o problemă, că s-a încetățenit permanent să se suplimenteze ordinea de zi fără să aibă timp să studieze. Apreciază efortul la acest proiect, un efort fantastic, acest PUZ, părerea lui este că e binevenit, dar când are timp să se uite, unde, cum și ce se cere?

Domnul Popescu Constantin, consilier local, intervine spunându-le că este o procedură de suplimentare de ședință. Atât. Legea spune clar, inițiatorul, este cel care suplimentează prin drept, primarul suplimentează prin drept prin dispoziție și să nu încercere să manipuleze.

Domnul Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință, îi spune că el nu manipulează pe nimeni. Sunt trei dispoziții care o să fie completate.

Primarul municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, intervine spunându-i că ordinea de zi a fost suplimentată prin două dispoziții ale lui, că ordinea de zi și-a schimbat înfățișarea, iar dumnealui trebuie să supună la vot ordinea de zi cu suplimentare cu tot.

Domnul Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință, dă citire ordinei de zi din cele trei dispoziții și o supune la vot. Cine votează pentru?

Votează **pentru** consilierii locali Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Beniamin.

Cu 17 voturi pentru (unanimitate) ordinea de zi a fost aprobată.

1. Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului municipiului Orșova aprobat prin HCL nr.70 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții și a numărului de personal al aparatului de specialitate al Primarului municipiului Orșova și al Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor al municipiului Orșova, fără personalitate juridică, adoptată la data de 30.09.2019, cu modificările și completările ulterioare (nr.43 din data de 17.07.2023, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA).

Domnul Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții. Nu sunt, supune la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Votează **pentru** consilierii locali, Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Beniamin.

Cu 17 voturi pentru proiectul de hotărâre a fost adoptat.

2. Proiect de hotărâre privind vânzarea fără licitație publică a terenului înscris în CF nr.52117, în suprafață de 445 mp, situat în municipiul Orșova, str.Grațca, nr.7, la solicitarea dlui Tudorescu Alexandru, proprietarul construcției edificată pe acest teren (nr.44 din data de 20.07.2023, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA).

Domnul Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință, discuții. Nu sunt, supune la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Votează **pentru** consilierii locali, Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Beniamin. **Se abțin** domnii consilieri Moșuț Constantin-Valer și Oprea Aurelia Daniela. Domnul consilier Duică Florentin-Bogdan nu participă la vot.

Cu 14 voturi pentru , 2 voturi împotriva și o neparticipare la vot, proiectul de hotărâre a fost adoptat.

3. Proiect de hotărâre privind vânzarea fără licitație publică a terenului înscris în CF nr.50581, în suprafață de 80 mp, situat în municipiul Orșova, str. Porțile de Fier, nr.13 A, la solicitarea dnei Manea Marioara, proprietara construcției edificată pe acest teren (nr.45 din data de 21.07.2023, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA).

Domnul Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință, discuții. Nu sunt, supune la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Votează **pentru** consilierii locali, Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Beniamin. Domnul consilier Duică Florentin-Bogdan nu participă la vot.

Cu 16 voturi pentru și o neparticipare la vot, proiectul de hotărâre a fost adoptat.

4. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al municipiului Orșova în domeniul privat al municipiului Orșova a terenului situat în Municipiul Orșova, strada Viilor, înscris în C.F. nr.54677, în suprafață de 235 mp (nr.46 din data de 21.07.2023, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA).

Domnul Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință, discuții. Nu sunt, supune la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Votează **pentru** consilierii locali, Anghel Antanasie, Brăgaru Constantin –Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Oprescu Gheorghe, Opreșor Valentin și Zabet Beniamin. **Se abțin** domnii consilieri Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Danciu Venera –Speranța, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Palașcă Gheorghe –Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica și Sperdea Mircea –Ion.

Cu 6 voturi pentru și 11 voturi împotriva proiectul de hotărâre nu a fost adoptat.

5. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al municipiului Orșova în domeniul privat al municipiului Orșova a terenului situat în Municipiul Orșova, strada Castanilor –zona Evantai, înscris în C.F. nr.54658, în suprafață de 28 mp (nr.47 din data de 21.07.2023, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA).

Domnul Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință, discuții. Nu sunt, supune la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Votează **pentru** consilierii locali, Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Oprescu Gheorghe, Palașcă Gheorghe –Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Beniamin. **Se abțin** domnii consilieri Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela și Opreșor Valentin.

Cu 14 voturi pentru și 3 voturi împotriva proiectul de hotărâre a fost adoptat.

6. Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul agricol pentru trimestrul al II-lea al anului 2023 și adoptarea programului de măsuri pentru eficientizarea acestei activități (nr.48 din data de 21.07.2023, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA).

Domnul Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință, discuții. Nu sunt, supune la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Votează **pentru** consilierii locali, Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe, Opreșor Valentin, Palașcă Gheorghe –Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Beniamin.

Cu 17 voturi pentru proiectul de hotărâre a fost adoptat.

7. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al municipiului Orșova în domeniul privat al municipiului Orșova a construcțiilor C1, C2, C3, C4 și C5, edificate pe terenul înscris în CF nr.53980, situat în municipiul Orșova, strada Ghiocelilor (nr.53 din data de 27.07.2023, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA).

Domnul Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință, discuții. Nu sunt, supune la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Votează **pentru** consilierii locali, Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe, Palașcă Gheorghe –Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica și Sperdea Mircea –Ion. **Se abțin** domnii consilieri Opreșor Valentin și Zabet Beniamin.

Cu 15 voturi pentru și 2 voturi împotriva proiectul de hotărâre a fost adoptat.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal și a Regulamentului Local de Urbanism „ Extindere zona funcțională instituției servicii și agrement în UTR 8 Orșova” (nr.54 din data de 29.07.2023, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA).

Domnul Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții. Domnul Opreșor.

Domnul Opreșor Valentin, consilier local, spune că are referatul primarului Stoica Marius Simion, și acesta este pe extindere zona funcțională instituției, servicii și agrement în UTR 8 Orșova, pentru terenurile înscrise în CF 51776, CF 51777 și CF 51781, că în certificatul de urbanism sunt indicate doar cele două CF 51776 și 51781 și pe 51777 este proprietar Statul român.

Primarul municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, îi spune să se uite și în raportul compartimentului de specialitate care este făcut de doamna Petre Loredana, el făcând referire doar la referat.

Domnul Opreșor Valentin, consilier local, îi spune că face referire și la certificatul de urbanism, că se solicită pentru trei terenuri, pentru că este extras CF pentru trei terenuri.

Primarul municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, îi spune domnului consilier că în raport nu se poate solicita, proiectul de hotărâre solicită treaba asta.

Domnul Oprișor Valentin, consilier local, în referatul doamnei Petre se solicită exact pentru cele trei terenuri.

Primarul municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, nu se solicită, domnul consilier, un raport de aprobare poate solicita?

Domnul Oprișor Valentin, consilier local, în referatul de aprobare scrie, se aprobă extinderea și exact ce scrie acolo.

Primarul municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, îi spune că nu se aprobă, că nu referatul aprobă.

Domnul Oprișor Valentin, consilier local, dă citire ultimului alineat din referat „, analizând această oportunitate, vă supun dezbaterii și aprobării proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal...,,

Primarul municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, spune că nu referatul în sine aprobă, se solicită consiliului local.

Domnul Oprișor Valentin, consilier local, trebuia să solicite.

Domnul Moșuț Constantin Valer, o întreabă pe doamna Sănătescu dacă proiectul nu trebuia trecut și prin comisia de urbansim.

Doamna Sănătescu Viorica, doamna îi spune că a trecut printr-o altă comisie și are avizul.

Primarul municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, le spune că proiectul nu ar fi intrat pe ordinea de zi dacă nu ar fi avut avizul comisiei.

Domnul consilier Moșuț Constantin Valer se ridică de la masă pentru a verifica dacă există avizul comisiei.

Domnul Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință, domnul Vali, dacă mai aveți discuții?

D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, Consiliul Județean după a emis certificatul, a avizat ieri această documentație în integralitatea ei.

Domnul Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință, întreabă dacă mai dorește cineva să discute? Și supune la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Votează **pentru** consilierii locali, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Danciu Venera – Speranța, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica și Sperdea Mircea –Ion. **Împotrivă**, domnii consilieri Anghel Antanasie, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprișor Valentin și Zabet Beniamin. **Se abțin** domnii consilieri Brăgaru Constantin –Adrian, Duică Florentin-Bogdan și Oprescu Gheorghe.

Cu 9 voturi pentru și 8 voturi împotrivă proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Domnul Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință, le spune că mai are la mapă și o adresă de la Spital, documente transmise de către spital.

Domnul Popescu Constantin, consilier local, intervine și spune că nu-i interesează pe ei, iar acesta să răspundă mai întâi penal și material.

Domnul Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință, îl roagă pe domnul primar, ca programul de la piață să fie până la 8 seara, că sunt turiști și știu că programul e până la 6 seara și că domnul primar poate să facă asta.

Primarul municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, îi spune că totul se referă la bani și că nu avem bani de salarii și nu-și permite să-i țină peste program.

Domnul Brăgaru Constantin Adrian, președinte de ședință, Întrucât nu mai sunt discuții, domnul președinte de ședință declară închisă ședința extraordinară convocată de îndată.

Ședința se declară închisă la ora 10,30.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local,
Constantin –Adrian BRĂGARU

Cap.II Completări observații

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local,
Constantin –Adrian BRĂGARU

pt. **SECRETAR GENERAL,**
jr. Alina Maria ENEA

Întocmit,
Cecilia GABOR

pt. **SECRETAR GENERAL,**
jr. Alina Maria ENEA